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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 108ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às nove horas e oito minutos do dia trinta de setembro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença do Senador Jorge Kajuru. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Gomes, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Mara Gabrilli, Juíza Selma, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Nelsinho Trad, Marcos Rogério e Chico Rodrigues. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 1/2019 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Debater sobre: "Previdência e Trabalho", com foco na PEC Paralela. Participantes: Maria Lucia Fattorelli, Coordenadora Geral da Auditoria Cidadã da Dívida Pública; Waldemiro Livingston de Souza, Presidente da APRESEFE – Associação dos prestadores de serviço do Senado Federal; Paulo Fossatti, Presidente da Associação Nacional de Educação Católica do Brasil - ANEC; Diego Monteiro Cherulli, Advogado e Professor Especialista em Direito Previdenciário e Secretário-Geral do IBDP; Israel Arimar de Moura, Representante do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Belo Horizonte – SINDIBEL; Arthur Barreto, Advogado e Professor; Vilani Oliveira, Presidente da Confederação dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal - CONFETAM/CUT; Denise de Paula Romano, Representante do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE/MG; Daniel Lages Wardil, Representante do Sindicato dos Trabalhadores em Educação da Rede Pública Municipal de Belo Horizonte; e Rogério Correia, Deputado Federal. Fazem uso da palavra os Senadores Paulo Paim e Jorge Kajuru. O presidente faz o seguinte encaminhamento: Realizar audiência Pública para tratar da Previdência própria dos Servidores Públicos municipais. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e quarenta e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa
Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/09/30
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